KAK HAUTU
OLUMBKY?
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Y10 0ObIYHO COBETYIOT

TOAbRO Y HAC MOXET BbiTb

=lIpoBepA MPOBEPKRA
NMEPEA NPOBEPKOM,
mllepepeluan YTOBbl MPOBEPUTD

HACKOABKO COTPYAHUKRMU
rotoBbl KMMPOBEPKE...

mlloacTaBAaM




Knaccnounkaumsi oLmMbok

OCTOSIHHO PABOTASI

m /\ormyeckue OLLVIBKAMML,
AOBOAVILLb WX

m /ipeanormyecKmn-ymcAoBble ﬂo COBEPLLIEHCTBA.

m BblUUCAUTEABHbBbIE

m CMbICAOBbIE




CMbICAOBbIE OLLUUNDOKU

[lete cenyac 10 aAet, a Malue
Ha ABa ropa 6oablue, yem bypet
[leTe uepes 1pu ropa. CKOAbKO
AeT [leTe?

3apada Npo OCTaHOBKMU

A\eKapCTBO: HECTAHAAPTHbIE

BOMNPOCbI, HE3aAAdHHDbIE
BOMPOCbI, BHUMATEAbHOCTb K

GOPMYyAUPOBKaM

MOoXHO AM YnCAO [Mn BbIPA3UTL APODLID?

CTYASHT-OTAUHHUK

Het! Mun —
UPPALMOHAAbHOE
YUCAO, U €ro HeAb3s

BbIPQ3UTL B BUAE
OTHOLLIEHMSI ABYX YNCEA
AambepT AOKA3aA 3TO

B 1761 roay.

ByAyLmMiA MATEMATUK




AormyeckKkue oLmnbKu

9. Pemmre ypaBHEHHE /X~ +2X + %/ 3x° +6x—4 = %/ x> +2x—4 .
Pewenue. Cnenaem 3ameny t=x”+2x. Tak xak 3x”> +6x =3¢, TO HCXOZHOE ypaBHEHHUE

NPUHUMAET BU/I Ye+33t-4=3Yt-4. Jlanee nmeem:
Yt +3Bt-4=3Yt-4 o t+3t-4+33tGt-»Ft+PBt-4)=t-4 o
o Y@t-4)Vt-4=—t < tGt-HE-H+£=0 < 1(t-2°=0 <
[t:O,
-
t=2.
Takum oOpa3zom, 10O x*+2x=0, otkyna x=0, x=-2, nubo x?+2x-2=0, OTKY/1a
x=—1%++/3.

OTBeT: {—2;0;—1—\/3;—1+\/§}.




OueBnAHO? HeBepoSATHO!

EcAv MallMHa npoexana BecCb MyTb B OAHY CTOPOHY CO CKOPOCTbo 40
KM/4, @ 06paTHO — cO CKOPOCTbIO 60 KM/4, KakoBa Obina €€ cpeaHss
CKOPOCTb?

Yacbl npobuam 6 yanapoB 3a 5 CEKYHA. 3a Kakoe BpeMs Yacbl NpoObIOT
12 ypnapoB?

C nepBoro ataxa Ha Tpetnin AaBua 3aberaet 3a 12 cekyHA. 3a Kakoe
BpemMa AaBuA 3abeXUT ¢ NepBoro ataxa Ha LWecTon?

3eMHOWU Lap onosicaAru AEHTOW, MAOTHO MPUAETaOLWLEN K 3EMAE. \EHTY
yBeAUYUAU Ha 1 M. CMOXET AM B MOAYUYEHHbIN 3a30pP MPOAE3Tb KOLLKa?

Y apby3a KopKa B TPU pa3a TOHbLLE MAKOTU. YTO 3aHUMaET BOAbLLMK
06beEM: KOPKA UAU MAKOTb?



NaeanormyecKmn-yncAoBble OLLMOKN

m OpHa TabaeTka AekapcTBa BecuUT 60 Mr U COAEPXUT 8% aKTUBHOIO
BellecTBa. PebeHKy Hy)XHO paBaTb 1,2 Mr akKTUBHOIO BELLECTBA HA

KaXXAbIW KI BeCa B CYTKU. CKOAbKO TaOAETOK HY>XXHO AaBaTb B AEHb
pebeHKy Becom 8 Kr?

m B cemMunataxHoM AOMe eCTb HECKOAbLKO MOABLE3AOB, HA KaXXAOM
aTaXe KaXAoro noabesaa no 4 kBaptvpbl. Ha kakom ataxe
HaxoAMUTCAa kBapTupa Ne41?

m /\eKapcCTBO: OLEeHKa BEAUYUHbI HA aAEKBATHOCTb



BbluMCAUTEABHbIE OLLNOKU

finpekc HosocTw HosocTh
132 -456 = 535728

132 -456 = 60196

132 -456 = 60172 ® osuEcTso
132 - 456 = 61092 NMoropga B MockBe cTana tenjiee Ha 8
rpapycoB 3a TpU 4Yaca

FmasHoe Mockea PekomeHayem Monutuka O6uwecTeo SKOHOMMKA B Mmupe

Temnepartypa Bo3ayxa B CTONMUE B YeTsepr, 14 MapTa NOBbICMNACh HA BOCEMb

m /\e Ka pCTBO . Tp U CMTa' rpPagycoB BCero 3a Tpu Yaca — ¢ MuHycC 10 4o nnoc 2 rpagycos, coobulaet

CanT «MeTeoHOBOCTU». OTMeuaeTCa, YTo B CTONULYY B HOUYb C 13 Ha 14 mapTa C
3anafiHoM CTOPOHbI NPUBAN3UNCA aHTULMKIIOH.




KOHTPNPpUMEPDI

m B pycckom A3blke He cyLlecTBYeT
CAOBa, B KOTOPOM 5 COrAaCHbIX

NAYT NOAPAA

m B pyccKom f3bIKe He CyLlecTByeT llm 8_ — e &

CAOBa, KOTOPOE MOXHO NpoynTaTh xX—>8

KaK CyLLLECTBUTEAbHOE U KaK

FAaroA ) 1
ma:(b+tc)=a:b+a:c llm —_— )
m [lpn3HaKu paBeHCTBa x—>5 5 - x

TPEYroAbHUKOB




PaboTta Haa olmbkamm

% e Sgay geanms owidor.
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